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Про виконання делегованих повноважень відділом культури виконкому 

Бердянської міської ради у 2019 році згідно із Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» 
 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу культури 

виконкому Бердянської міської ради Шостака М.О. про виконання  у 2019 році 

делегованих повноважень відділом культури виконкому, виконавчий комітет 

Бердянської міської ради  зазначає, що відділ культури (далі - відділ) у своїй 

роботі керується чинними законодавчими актами України, всі  заходи 

спрямовані на виконання відділом  покладених завдань з  реалізації   Законів  

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про 

охорону культурної спадщини», «Про захист суспільної моралі», «Про музеї  та 

музейну справу», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про позашкільну 

освіту», розпоряджень голови облдержадміністрації, міського голови, рішень 

Бердянської міської ради та її виконавчого комітету щодо виконання 

делегованих повноважень.            

Повноваження органів місцевого самоврядування в галузі культури 

визначено у ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

(далі - Закон). 

Відділ у межах наданих повноважень створює умови для розвитку 

професійного і самодіяльного музичного, театрального, хореографічного, 

циркового, образотворчого, декоративно-ужиткового мистецтва, 

фотомистецтва, художньої творчості, змістовного культурного дозвілля 

населення, сприяє формуванню  мистецьких колективів, комплектуванню та 

оновленню фондів музеїв, бібліотек, організації виставок.         

Особлива увага у звітному періоді приділялася вихованню дітей та 

підлітків, розвитку естетичного смаку та їх творчості. У мережі закладів 

культури  функціонують  три мистецькі  школи, підвідомчі відділу культури 

виконавчого комітету Бердянcької міської ради: Бердянська дитяча музична 

школа з філією по вул. Смоленській, 3, Бердянська дитяча художня школа та 

Азовська школа мистецтв, яку було приєднано в грудні 2018 року. В школах 

навчається  678 учнів, з них   77  – безкоштовно та  14 – на пільгових умовах  (з 

50% оплатою за навчання). 
 

 



 

На виконання  повноважень  щодо  вивчення рідної  мови  в  

комунальних навчальних   закладах   (ст.32  ч.б)  п.1)   Закону)    поглиблюється   

застосування державної мови в навчальному процесі мистецьких шкіл шляхом 

викладання навчальних предметів державною мовою. 

У 9 установах клубного типу,  підвідомчих відділу культури,  працюють 

творчі колективи, самодіяльні митці, колективи та гуртки художньої 

самодіяльності різних жанрів на платних та безоплатних основах, в яких 

займаються 1596  дітей-учасників. Усього функціонує 159 клубних формувань. 

Діти  беруть  участь у всіх культурно-мистецьких заходах, які проводяться 

відділом культури та підвідомчими йому закладами.  

Звання “народний”  та  “зразковий” мають 19 творчих колективів закладів 

культури міста. 

Згідно з Законом створюються умови для реалізації прав  неповнолітніх, 

студентів, пенсіонерів та інвалідів на безкоштовне і пільгове користування 

об'єктами культури. 

Зокрема, протягом 2019 року клубними закладами міста було проведено 

803 культурно-масові  заходи, серед яких 282 вистави та концерти аматорських 

колективів,  36 вистав та концертів професійних колективів, 24 виставки творів 

мистецтва, 424 культурно-освітні та розважальні заходи. 

У місті працювали два музеї - художній імені І.Бродського та 

краєзнавчий з трьома філіями: музей „Подвиг”, меморіальний будинок-музей 

П.П.Шмідта та музей історії міста Бердянська.  

За звітний період  музеями  проведено 25 стаціонарних та  35 пересувних 

виставок, надруковано 33 наукові публікації, проведено 57 виступів на 

телебаченні та 1200 екскурсій. 

Музеями проведено  450 культурно-масових заходів та виїзних лекцій, які 

відвідало понад 66000 осіб. 

Міська централізована бібліотечна система включає 10 бібліотек-філій, з 

яких 2 - для дітей,  8 – для дорослих. До міської бібліотечної системи  з грудня 

2018 року приєдналась бібілотека-філія с.Азовське. За звітний період 

бібліотеками обслуговано 26482 читачі. Бібліотечний фонд містить 271628 

примірників видань. Книговидача склала  542238 примірників.  

Сфера повноважень органів охорони культурної спадщини                                                                                                                                                                                                                                                                                           

місцевого    самоврядування визначена у ст.32 ч.б) п.10) Закону, а саме: 

збереження та використання  культурного надбання, охорона пам’яток  історії, 

культури і мистецтва. Відділ культури опікується пам`ятками історії, 

археології, монументального мистецтва.   

Згідно з «Програмою  збереження та використання об’єктів культурної 

спадщини  міста  Бердянська на 2019 рік», затвердженою рішенням  міської 

ради  від 07.03.2019  № 22,  було  профінансовано  роботи  з  виготовлення 

облікової документації на 17 об’єктах культурної спадщини  та грошової оцінки 

5 об’єктів культурної спадщини м.Бердянськ. Спільно з Управлінням 

комунальної    власності    Бердянської   міської  ради  проведено  роботу   щодо  

постановки на баланс комунальних підприємств міста об’єктів культурної 

спадщини. 
 

 

 

 



Крім того, на виконання вищезазначеної Програми було замовлено 

меморіальні та інформаційні дошки на об’єкти культурної спадщини міста. 

Виготовлено  та  встановлено   меморіальні  таблички   та   плити   на  братській 

могилі жертвам фашизму в Мерліковій балці,  пам’ятному знаку  на місці 

зіткнення  повстанської армії Н. Махна з більшовиками та червоноармійцями,  

каплиці купців Константинових,  братській могилі загиблим воїнам у 

с.Азовському,  братській могилі моряків-десантників, пам’ятнику «Борцям за 

свободу».  Виготовлено меморіальні таблички Герою Радянського Союзу 

Чубарю Д.Г., Герою Соціалістичної Праці Степанянцу С.А. 

За результатами моніторингу стану об’єктів культурної спадщини, які 

знаходяться на балансі комунальних підприємств міста, надіслані листи до 

управління житлово-комунального господарства виконкому Бердянської 

міської ради, КП «Ритуал» Бердянської міської ради, КП «Бердянськекотранс» 

Бердянської міської ради, КП «Житлосервіс-2а» Бердянської міської ради  щодо 

результатів перевірки стану пам`яток та необхідності проведення ремонтних 

робіт на окремих пам`ятках історії (поховання, пам`ятники, будинки). Відділом 

складено  5 оперативних звернень щодо необхідності усунення неочікуваних 

ушкоджень на  пам`ятках історії місцевого значення.  

Спеціалісти відділу брали участь у засіданнях містобудівної ради з 

питань коригування історико-архітектурного опорного плану міста, складеного 

ПОГ «Інститут культурної спадщини» ВРОКСУ. 

Для збереження історичного минулого та вшанування пам’яті  видатних 

земляків, на виконання розпорядження міського голови від 23 вересня 2019 

року № 366-р «Про створення організаційного комітету  з питань встановлення 

меморіальних дошок»  було проведено засідання оргкомітету. За його 

результатами у жовтні встановлено меморіальну дошку колишньому 

начальнику станції «Бердянськ» Клименкову А.О. на будівлі залізничного 

вокзалу. Також обговорювалося питання встановлення  пам’ятного знаку 

бердянцям-військовим, загиблим під час проведення АТО. В результаті цього 

на містобудівній раді було прийнято рішення про місце розташування знаку та 

розглянуто його макет. 

Спеціалістами відділу культури проведено інвентаризацію  пам’ятних 

знаків, малих архітектурних споруд, меморіальних дошок, зазначених у 

«Переліку закріплених пам’ятників історії, культури, архітектурних споруд 

міста Бердянська за підприємствами, організаціями, закладами», 

затвердженому  рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 

16.12.2008 №667. В результаті цієї роботи складено новий Перелік, з якого 

виключено  таблички, що були демонтовані  згідно з Законом України  «Про 

засудження комуністичного режиму», та включено об’єкти, що були 

встановлені в місті за останні роки, зазначено балансоутримувачів об’єктів та 

закріплено об’єкти даного Переліку за підприємствами, організаціями. 

Протягом квітня-липня 2019 року відділом культури проводився 

моніторинг технічного стану пам’яток історії та монументального мистецтва, 

які знаходяться на території Бердянської міської ОТГ. За результатами складені 

акти технічного стану пам’яток.            
 

На підставі  вищезазначеного, керуючись ст.32 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст.25 Статуту територіальної громади міста 

Бердянська, виконавчий комітет Бердянської міської ради 



 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію начальника відділу культури виконкому Бердянської 

міської ради  Шостака М.О. про виконання делегованих повноважень відділом 

культури виконкому Бердянської міської ради у  2019 році згідно із Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»  взяти до уваги. 

 

2.  Начальнику  відділу  культури виконкому Бердянської міської ради   

Шостаку М.О. продовжити виконання делегованих повноважень відповідно до 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Бердянської міської ради  Кочубей О.С. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                 Володимир ЧЕПУРНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 


